



Številka: 03200-3/2016-17
Datum: 14. 3. 2016

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet

k predlagani 19. točki
14. seje MS

Zadeva: Mnenje h gradivu 19. točke dnevnega reda 14. seje Mestnega sveta MOL z naslovom Predlog Sklepa o seznanitvi s stališči župana MOL do problematike nastanitve migrantov v Mestni občini Ljubljana

Skladno z mednarodnimi normami je Vlada RS pripravila in sprejela **Kontingentni načrt RS za zagotovitev nastanitve in oskrbe v primeru povečanja prosilcev za mednarodno zaščito**. V njem so dogovorjeni scenariji in cilji, opredeljeni vsi potrebni ukrepi in pristojni organi ter vzpostavljeni sistemi možnega odzivanja na novo nastalo izredno situacijo.

Ukrepi in udeležba organov je opredeljena glede na različen obseg povečanja števila prosilcev. Za izvajanja **VSEH** ukrepov so **zadolžena pristojna ministrstva, koordinacijo pa vodi MNZ RS**. Za financiranje izvajanja vseh ukrepov je zadolžena država.

Župan MOL g. Zoran Janković je **31. 8. 2015** imenoval koordinacijsko skupino v MOL za pomoč državi pri zagotavljanju nastanitvenih kapacitet za begunce. V koordinacijski skupini so predstavniki oddelkov in služb Mestne uprave MOL, javnih podjetij in zavodov, glede na potrebo pa se sestankov udeležujejo predstavniki prostovoljcev, Območnega združenja RK Ljubljana, Karitasa.

Glede na dogajanja v sosednjih državah je država v začetku meseca septembra 2015 naslovila na vse lokalne skupnosti prošnjo za pomoč pri iskanju začasnih nastanitev za omenjene ljudi.

MOL je na prošnjo MNZ **17. 9. 2015** začel z vzpostavitvijo treh namestitvenih centrov (NC) in je **19. 9. 2015 vzpostavil njihovo operativnost**. Do sedaj v njih še ni bilo nastanjenih beguncev.

MOL je MNZ-ju predlagala naslednje objekte, ki jih je le ta potrdila:

- a. SAMSKI DOM Snage, Poljanska cesta 66 – 83 oseb
- b. Večnamenska dvorana Kodeljevo -150 oseb
- c. Bivša šola Polje -160 oseb

Načrtovano je, da v NC, poleg predstavnikov sil za zaščito, reševanje in pomoč MOL, sodelujejo prostovoljci OZ RK Ljubljana, Slovenske filantropije in ob nudenju zdravstvene oskrbe – predstavniki Zdravstvenega doma Ljubljane-Službe nujne medicinske pomoči (ZDL-SNMP). V delo NC se bodo vključevali tudi drugi prostovoljci, odvisno od dolžine bivanja

beguncev/migrantov. Dogovorili smo se, da se vsi prostovoljci javijo Slovenski filantropiji in OZ RK Ljubljana, ki koordinirata delo prostovoljcev (poleg vodstva NC-jev).

Poleg tega pa je vlada (tudi že v septembru 2015) sporočila MOL, da je njihov samski dom na Kotnikovi predviden za nastanitev azilantov (kapaciteta 90 oseb, poleg že obstoječega Azilnega doma na Viču, (kapaciteta 203)). Ta dom se je sedaj uporabil, drugih lokacij za nastanitev azilantov v MOL ni predvidenih. Preko medijev pa je bila o tem obveščena tudi ostala javnost. Informacije s to vsebino so tudi na spletni strani MNZ.

MOL je o predvidenih NC in splošno o pripravljenosti MOL za pomoč Vladi RS pri zagotavljanju začasne namestitve beguncev seznanila predstavnike ČS na sestanku s predsedniki svetov četrtnih skupnosti MOL (24. 9. 2015).

V tem obdobju je MOL tudi s svojimi nastanitvenimi kapacitetami pomagala državnim organom pri zagotavljanju nastanitev na lokacijah izven MOL. Tako smo jim zagotovili 5500 postelj.

Prav tako uslužbenci velike mestne družine MOL, člani Združenja slovenskih častnikov, taborniki in skavti ter prostovoljci Območnega združenja RK Ljubljana zagotavljamo stalno pripravljenost za pomoč pri zagotavljanju nastanitve beguncev v NC na Vrhnikih. Do sedaj smo izvedli 22 dni pripravljenosti in pomagali pet krat. Naloge se nanašajo na pomoč pri usmerjanju migrantov v NC, delitvi hrane in oblek oz. njihovi pripravi ter na pomoč pri čiščenju prostorov in pripravi hrane ter oblek/obutve za naslednji prihod migrantov.

Prostovoljci OZ RK Ljubljane so pomagali tudi kolegom v Lendavi in na Dobovi pri zagotavljanju nastanitvene oskrbe, JP LPP je pomagala pri zagotavljanju prevozov migrantov.

Potrebno je tudi poudariti, da je že nekaj mesecev v Azilnem domu na Viču nastanjenih preko 100 oseb (trenutno okoli 200), v obdobju več kot enega leta je tam nastanjenih vsaj 50 azilantov. Za njihove otroke je poskrbljeno kot tudi za izobraževanje otrok. Primer dobre prakse je sodelovanje med OŠ Livada in Azilnim domom na Viču, kjer 15 otrok iz Azilnega doma obiskuje omenjeno šolo. Te učence so v šolo vpisali starši. Ravnatelj OŠ Livada g. Goran Popović je povedal, da so se zelo dobro integrirali v naše okolje. Največja težava je jezik, zato na šoli organizirajo pripravljavnico in dodatne ure slovenskega jezika, za kar jim Ministrstvo za šolstvo in šport namenja dodatne ure.



Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Janković